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Medienmitteilung: HEGIAS
HEGIAS AG als das global vielversprechendste Virtual Reality Start-up für die Bauindustrie ausgezeichnet
Schweizer Start-up gehört zu den 10 vielversprechendsten Virtual Realty Firmen weltweit 
Nach der Analyse von mehr als 3800 Tech-Start-ups weltweit hat das unabhängige Forschungsinstitut StartUs Insights die HEGIAS AG als das vielversprechendste Unternehmen in der Virtual-Reality- für die Baubranche weltweit auserkoren.  
StartUs Insights spezialisiert sich auf der Analyse von Tech-Startups, Technologien und Tech-Trends und hat seinen Hauptsitz in Wien. In ihrem Bericht «Top 10 Branchen, die Virtual Reality vorantreiben (2023)» stellen sie 10 der 3844 vielversprechendsten Start-ups und Scale-ups sowie deren Lösungen vor. Die Auszeichnung basiert auf umfangreichen Recherchen, die von StartUs Insights durchgeführt wurden, um die innovativsten Virtual-Reality-Startups weltweit zu identifizieren. 
Zum Bericht https://www.startus-insights.com/innovators-guide/innovative-virtual-reality-startups/
HEGIAS verbessert die Bauplanung, Kommunikation und Sicherheit vor Ort
HEGIAS hat die weltweit erste automatisierte und cloud-/browserbasierte Lösung für die Visualisierung und Kommunikation mit Virtual Reality in der Planungs-, Bau- und Immobilienbranche entwickelt.
3D-Pläne können zu jedem Zeitpunkt der Planungs- und Bauphase mit HEGIAS VR in der virtuellen Welt von einer oder mehreren Personen, ortsunabhängig begangen, besprochen sowie materialisiert und möbliert werden. 
HEGIAS VR reduziert damit Missverständnisse in der Kommunikation mit dem Bauherrn, den zukünftigen Nutzern einer Immobilie und allen Anspruchsgruppen. Im Weiteren unterstützt sie den Planungs-, Verkaufs- und Vermietungsprozess von Immobilien wie auch von Einrichtungskonzepten. 
Die Auszeichnung von StartUs Insights ist eine weitere Auszeichnung für die HEGIAS AG und unterstreicht das Engagement des Schweizer Unternehmens für den sinnvollen Einsatz von Virtual Reality in der Welt der Immobilien. 
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HEGIAS in Kürze
building imagination
Das Schweizer PropTech-Start-up HEGIAS AG hat die weltweit erste, automatisierte, browserbasierte Virtual Reality Lösung für die Planungs-, Bau- und Immobilienbranche entwickelt. Das PropTech-Unternehmen mit Sitz in Zürich und Lugano wurde 2017 gegründet und beschäftigt heute 30 Mitarbeitende. Regelmässig taucht der Firmennamen in den Top-Ten-Listen der europaweit vielversprechendsten Start-ups auf. Die zukunftsweisende Technologie von HEGIAS ermöglicht es, Planungsdaten innert Minuten in der virtuellen Welt von mehreren Personen gleichzeitig und ortsunabhängig zu begehen, betrachten, besprechen und in Echtzeit zu verändern. 
Erklärungsvideo: https://youtu.be/ZIEoqbPtLKE
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